

ПАМЯТКА

для пациента, который возвращается ПОСЛЕ ОПЕРАЦИИ НА СЕРДЦЕ
из сердечно-сосудистого центра (отделения)

Уважаемые пациенты! В этой короткой памятке мы ответили на вопросы, которые возникают у Вас и Ваших родственников при возвращении после операции на сердце из федерального учреждения здравоохранения в Кировскую область.

1. Что делать при ухудшении самочувствия в дороге?

В случае ухудшения самочувствия:

- головокружение;
- потемнение в глазах;
- обморок;
- сильные боли в груди;
- одышка;
- чувство нехватки воздуха;
- сильное кровотечение из раны

нельзя терпеть, а необходимо обратиться к проводнику поезда или в ближайшее лечебное учреждение по пути следования.

По прибытии на железнодорожный вокзал г. Кирова необходимо вызвать машину скорой медицинской помощи для госпитализации в кардиологическое или хирургическое отделение КОГБУЗ «Северная городская клиническая больница».

2. Визит к врачу

Даже при хорошем самочувствии после операции, необходимо находиться под наблюдением Вашего лечащего врача (терапевта или кардиолога). Ваш лечащий врач назначит диету, лекарственные препараты, определит допустимые физические и эмоциональные нагрузки, решит вопрос временной нетрудоспособности. Вам необходимо посетить лечащего врача сразу же после выписки из стационара и возвращения домой.

Если Вы наблюдаетесь у врача-терапевта (врача общей практики), то он направит Вас на консультацию к врачу-кардиологу.

Помните! Только тесное взаимодействие пациента и врача приводит к положительным результатам после проведенного оперативного лечения!